看高考考点、考生食宿点,要求严谨细致做好

## "点对点"组织返岗"真金白银"援企稳岗

本报讯 6月29日上午,在林洋能源 公司国际表生产车间里,工人正加紧生 产智能电表。"这批电表将在一周后发往 沙特,销售收入可达8亿多元。"林洋能 源人力资源总监徐伟东告诉记者,今年, 公司国际业务大幅增长,由于生产任务 紧,急需大量员工,大规模增加产能,多亏 了市里应对疫情支持企业发展的一系列 措施,大大缓解了企业用工压力,同时也 契合林洋能源今年扩大产能的现实需要。

"点对点"组织返岗,"真金白银"援企 稳岗,"云端"招聘显身手……今年以来,我 市采取多项举措,精准推进"稳就业、保就 业"工作,全方位保障经济社会发展。市劳 动就业管理处主任杨健介绍,对规模以上 企业主动服务,对3亩以上企业有求必应;

与省外人社部门、本市求援企业、交通部门 无缝衔接,确保安全、通畅、快捷。截至目 前,先后组织74辆大巴,奔赴全国20多个 省市,为全市33家企业"点对点"集中接运 外地员工1520人。针对部分企业面临用 工短缺的问题,积极协调相关劳务合作基 地,由他们统一组织务工人员集中体检、 包车输送来启,共有6家基地输送32车次 727人来启就业。同时还在启东就业公共 服务平台开通网络招聘个人注册及简历 投递服务,采取视频招聘、远程面试、网上 签约、网上报到等方法,在企业与求职者 之间搭建无形桥梁,畅通招聘流程渠道,实 现企业招工需求与个人求职愿望精准对 接。今年以来,共组织181家企业举办7场 线上招聘活动;组织131家企业举办7场

线下招聘活动,共发布岗位信息9666个, 达成就业意向1162人次。

近日,韩华新能源(启东)有限公司 收到市人社局发来的特殊"红包"——180 多万元的失业保险支持企业稳岗补贴。在 公司党委书记兼人事总监盛健华看来,数 额虽然不大,但在这个关键时期,"真金白 银"的扶持措施犹如雪中送炭。盛健华介 绍,韩华新能源作为全球领先的光伏制造 商,其高品质、高效率太阳能电池和组件 享誉业内。近年来,公司不断加大智能化 投入,以机器替代人工,大大提高了生产 效率。而启东稳就业保用工措施更是给企 业发展提供了坚强保障,其中免费组织外 地员工返启、招聘补贴、减免社保费用等 措施,给企业带来了实惠。经初步测算,仅

6月份社保减免就达180多万元,招聘补 贴大大降低了企业招工成本。

今年以来,我市利用多种渠道广泛宣 传稳岗返还有关政策规定,对中小微企业 采取无需申报、自动返还模式,对需申报企 业简化办事流程,缩短办理时限,打造"简 材料、少跑腿"服务模式。截至目前,已向 全市 2906 家企业分批返还稳岗补贴 625.78万元。全面落实社保费减免政策, 共为5749家参保单位减免社保费24286 (融媒体记者 陈小菊 卢靓)



### 我市探索建立区域性党建工作模式

本报讯 7月6日上午,在全市商圈 党建联盟启动仪式暨"两新"组织党建指 导员选派工作座谈会上,市委常委、组织 部部长葛伟等领导共同点亮启东市"商圈 党建联盟"地图,标志着我市首家商圈党 建联盟——文峰商圈党建联盟正式启动。

城市商圈是现代服务业集聚发展的 产物,是城市经济的重要承载区,为进一 步加强全市商圈市场党建工作,整合商 圈党建资源,加强党员教育管理和服务, 我市聚力组建商圈党建联盟。在深入推 进"五联五融合"共驻共建工作的基础 上,以文峰大世界商圈、吾悦广场商圈等 为重点领域,探索建立符合市情实际的 区域性党建工作模式,努力实现区域性 党建工作由行政化管理向指导、协调、服 务转变,由以条为主、条块结合向区域 化、网格化转变,促进商圈内各要素相互 融合、相互促进、相互衔接,助力商圈经 济持续繁荣。经过前期的深入排摸调研, 目前文峰商圈党建联盟共有成员单位26 家、党员338名,涵盖教育、银行、建筑、商 场、酒店、写字楼等多个行业。

商圈党建工作将坚持政治引领原 则,充分发挥党组织的"指南针"和"定盘 星"作用,切实从思想政治上教育引导党

员和广大从业者进一步增强"四个意 识"、坚定"四个自信",提振发展信心;坚 持活动引领原则,积极开展示范创建工 作,鼓励广大党员从业者争当商圈"红色 代言";坚持服务引领原则,积极引入群 团组织和社会公益组织的力量,有针对 性地开展志愿服务、维护从业者合法权 益等特色工作;坚持融合发展原则,推动 区镇、市级机关等多领域党建活动优势 在商圈领域叠加释放,有效实现党建圈、 经济圈、服务圈"三圈融合"

据悉,商圈党建工作主要任务是:深 入排摸调研,做到经营情况、出资人情

况、从业者情况、建立党组织情况、党员 队伍情况"五个清";采取单建、联建、选 派党建指导员等方式健全组织设置、完 善组织构架,围绕组织力"六大先锋"开展 党组织标准化建设,实现组织、工作"两个 覆盖";构建上下畅通、运转高效的商圈党 建联盟工作机制体系和资金、人员、信息、 阵地融合互动的管理保障体系;培育形成 "一支部一目标、一街区一特色、一行业一 品牌"的商圈党建工作氛围。

座谈会上,还颁发了党建联盟成员 标牌和"两新"组织专职党建工作指导员 聘书。(融媒体记者 陈天灵 施陆炜)

## 排水防涝 从容应对

7月6日14:10至23:00,头兴港闸开 闸排水,当日排水量约390万方。

受强降雨影响,我市内河水位急升, 市水务局迅速启动水雨情调度方案,堤闸 管理所及时组织沿江沿海17座水闸全力 抢排。据了解,今年入梅以来已连续开闸 排涝17潮次,使内河水位控制在正常水 位,确保农作物不受灾、少受灾

融媒体记者 叶娟摄



# 2020年6月份下半月创建全国文明城市暨城乡环境综合整治现场考核通报

6月中旬以来,全市各地各部门抓住重点难点,迅速开展攻 坚,城乡环境面貌取得阶段性明显成效,但从第三方模拟测评 问题反馈情况来看,还存在一些亟需解决的问题,主要表现在 以下几个方面:

1.城区居民小区方面。汇友小区、宝岛花园C区、长龙一村、 幸福一村、明珠新村存在垃圾桶分类标识不全,楼道内杂物乱 堆放、小广告乱张贴、非机动车乱停放,建筑垃圾清运不及时等 问题。2.城区农贸市场方面。城南市场内地面积水较严重,存在杂 物乱堆放和销售过期食品现象,未独立设置活禽售卖宰杀区,无 "文明健康、有你有我"公益广告。3.城区秩序管理方面。民胜路 (民乐路-河南路路段)部分店家前存在乱扔垃圾、地面积水,人 民桥菜场前绿化带内乱扔杂物,人民桥头人行道坑洼不平、乱设 广告牌。4.区镇方面。吕四港镇镇区部分路段机动车、非机动车乱 停放较多,公共卫生间基础设施不到位且有乱张贴、乱涂写现象, 盈港市场保洁不及时,有占道经营现象,市场内车辆乱停放;另外 根据市交通局6月30日现场核实的情况来看,吕四港镇、汇龙 镇、开发区整改率列后三位。其中启隆、合作、东海、圆陀角因无市 交通局交办整改点位,故未纳入本次排名。

请各地各部门逐条对照标准,坚持问题导向,狠抓整改落实, 确保工作取得实效。根据创建全国文明城市暨城乡环境综合整治 考核办法,现将2020年6月份下半月考核结果通报如下:

区镇6月份下半月创建 全国文明城市现场考核结果 排名

东海镇

启东高新技术产业 开发区(近海镇)

启隆生态科技产业

海复镇

合作镇

南阳镇

圆陀角旅游度假区

汇龙镇

北新镇

惠萍镇

启东经济开发区

吕四港经济开发区 (吕四港镇)

8

10

11

12

13

创建全国文明城市现场考核结果 区镇名称 海工船舶工业园 83. (寅阳镇) 82.

82.

81.

81.

81.

80.

78.

77.

77.

76.

76.

75.

72.

分	排名	单位名称	得分
44	1	市文广旅游局	96.00
42	2	市卫生健康委	95.00
03	3	市教体局	93. 33
72	4	市交通局	91.00
59	5	市城管局	90.82
39	6	市公安局	88.17
97	7	市商务局	87.00
70	8	市住建局	85.38
28	9	北城区	83.50
13	10	市市管局	82.75
72	11	市城投公司	82.00
54	12	南城区	81. 33

重点职能部门6月份下半月

区镇6月份下半月

路域环境整治现场考核结果					
排名	区镇名称	路域环境 整改率			
1	北新镇	100%			
2	王鲍镇	98.10%			
3	启东高新技术产业 开发区(近海镇)	95.80%			
3	海工船舶工业园 (寅阳镇)	95.80%			
5	惠萍镇	95.70%			
6	海复镇	95%			
7	南阳镇	93.80%			
8	吕四港经济开发区 (吕四港镇)	90.30%			
9	汇龙镇	83.30%			
10	启东经济开发区	73.30%			

### 本报讯 7月6日 上午,2020年普通高校 招生考试前夕,市委书 记王晓斌率市高招委相 关成员单位、有关区镇 主要负责同志,深入我 市高考考点、考生食宿 点等地,检查考前各项 准备工作。王晓斌要求, 要一手抓疫情防控,-手抓高考组织,严谨细 致做好各项准备工作, 确保高考安全平稳有序 进行。市领导杨万平、唐 海兵参加活动。 今年我市普通高考

人数为2689名,其中报 考普通类考生2443名, 纯艺体类考生246人。 根据标准化考点建设的 统一要求,今年我市统 考设2个考点,共91个 考场,其中启东中学46 个考场,汇龙中学45个 考场。

王晓斌一行先后来 到启东中学、汇龙中学 考点,查看了播音室、监 控室、考场等。深入了解 考场安排、交通组织、电 力供应、疫情防控、医疗 卫生、应急预案等相关 情况。在考生食宿点百 悦国际大酒店,王晓斌 一行详细查看了考生餐 饮住宿情况。

王晓斌强调,高考 是莘莘学子的人生关键 时刻,今年高考又是在 疫情防控特殊背景下进 行的一次高考,各相关 部门要本着对考生和家 长负责的态度,团结协 作,形成合力,以最高的 标准、最严的要求,一手 抓疫情防控,一手抓高 考组织,细而又细做好 各项考前准备工作,确 保高考安全平稳有序进 行。市教育体育局、相关

考点要统筹协调、精心组织,完善应急预案,对每一 个点位、每一个环节、每一个细节反复推敲、精益求 精;要加强系统维护,确保听力、监控、电力、安检等 考试设施设备调试到位,为考生营造良好的应考环 境。市卫健委要落实严密的防控措施,在考点、食宿 点配齐配足防疫人员和物资,协助学校规范设置特 殊通道、发热考场,给考生提供优质、高效的医疗服 务,守护好广大考生的健康。市公安局要加强对考点 周边的交通管制,确保高考期间道路交通安全畅通 有序,全力护考。市市管局要加强管理,全程监督考 生食宿点食品采购、制作、供餐的每个环节,确保万 无一失。考生食宿点要做好后勤服务保障工作,保证 就餐、住宿安全。

(融媒体记者 陈丽娣 潘杨 丁路健)

## 连续强降雨 影响作物生长

### 农技专家提醒加强田间培管

本报讯 连日来,我市再次迎来一轮强降水 过程,在田作物受到了不同程度的影响。农技专 家提醒广大农户,要及时采取补救措施,全力抓 好在田作物培管,力争将损失降到最低,确保秋 熟作物丰收。

根据气象部门预测,受梅雨带影响,未来一 段时间,我市仍将处于多阵雨或雷雨天气。目前, 强降雨天气导致田间积水严重,对在田的棉花、 玉米、蔬菜等作物的正常生长影响较为普遍。同 时,由于阴雨天气持续时间长、降水量多、气温适 宜,使得田间杂草生长旺盛,容易滋生病虫害。

农技专家提醒农户,针对部分田块排水沟与 泯沟、泯沟与河道不畅、低洼田块明涝暗渍严重 的情况,要抢抓雨隙清理田间三沟,疏通田间水 系,尽快排除田间积水,降低渍害影响,对受灾的 农作物根据受灾情况分别采取相应对策,如及时 进行扶理植株、壅根培土、补施肥料等。对部分受 灾较重秧苗,抓紧时机重播或改种其他作物,以 减少损失。同时,要加强病虫害防治,尤其是设施 栽培作物因大棚湿度高,蔬菜瓜果易患白粉病、 霜霉病,农户要抢抓雨隙敞篷,降低大棚湿度,提 高防治效果。 (融媒体记者 黄燕鸣)

值班总编:袁风华 组版编辑:陈燕丹

责任编辑:孙亚军 责任校对:耿佳宇